



В Московской академии Следственного комитета РФ состоялась встреча студентов с советским актёром театра и кино Николаем Дупаком



30 марта 2018 года в Московской академии Следственного комитета РФ прошла встреча обучающихся 1 курса факультета подготовки специалистов Юридического института и руководства образовательного учреждения с советским актёром театра и кино, заслуженным артистом РСФСР и Украины Николаем Лукьяновичем Дупаком.

По поручению и.о. ректора академии Анатолия Багмета встречу открыл проректор Василий Бычков. Он рассказал ребятам о жизненном пути выдающегося артиста, особо отметив его роль в воспитании молодого поколения. Это уже не первое знакомство студентов с Николаем Лукьяновичем. В этот раз собравшимся был продемонстрирован автобиографический художественный фильм о жизненном пути актера. Обучающиеся смогли напрямую задать ему



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

самые разные житейские вопросы. Николай Лукьянович с присущими ему искренностью и юмором ответил на каждый из них, подкрепив ответы стихотворениями и отрывками из произведений русских классиков.

Собравшиеся поблагодарили Николая Дупака за теплую и душевную встречу.

Изображения



30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214729>